

BOJOS **nejpěstovanější odrůda jarního ječmene v ČR**

Bojos je nejvýznamnější odrůdou pro český sladovnický a pivovarnický průmysl. Jedná se o profilovou odrůdu pro České pivo. Bojos je nejpestovanější odrůda v ČR od roku 2014. V roce 2019 její výměra přesáhla 23 % množitelských ploch jarních ječmenů. Jedná se o českou odrůdu, vyšlechtěnou na šlechtitelské stanici Plant Select v Hrubčicích. Má výběrovou sladovnickou kvalitu a je doporučena pro výrobu Českého piva.

Bojos je díky svým agrotechnickým vlastnostem velmi oblíbený mezi pěstiteli. Má dobrou odnožovací schopnost a středně dlouhé rostliny s dobrou odolností vůči poléhání a lámání stébla. Zrno má velké s HTZ 47 g a velmi vysokým podílem předního zrna 93 %. Bojos má rovněž velmi dobrý zdravotní stav.

Bojos je nejvýznamnější odrůdou ve společnosti Plzeňský Prazdroj, je nakupován společnostmi Sladovny SOUFFLET ČR, Pivovary Lobkowicz, Budějovický Budvar a všemi ostatními významnými producenty a zpracovateli sladů pro výrobu Českého piva. Je také významnou exportní komoditou do Německa, Rakouska, Polska a na Slovensko.

LAUDIS 550 **preferovaná a výnosná odrůda pro výrobu Českého piva**

Laudis 550 je osvědčená, velmi výnosná česká odrůda z hrubčického šlechtitelského programu. Je to druhá nejpestovanější odrůda na České pivo v roce 2019. Je také zařazen na Zelenou listinu společnosti Heineken pro střední a východní Evropu.

Laudis 550 je odrůda s vysokou odnožovací schopností, která tvoří vysoký počet produktivních stébel. V pokusech SDO ÚKZÚZ 2019 byl nejvýnosnější odrůdou na České pivo v řepařské a obilnářské výrobní oblasti. Má vysoký podíl i výnos předního zrna.

Odrůda Laudis 550 je preferována společností Plzeňský Prazdroj, dále je nakupován společnostmi Sladovny SOUFFLET ČR, Budějovický Budvar, Moravamalt, Sladovna Bernard a dalšími tuzemskými sladovny a pivovary. Na Slovensku je Laudis 550 nosnou odrůdou společnosti Plzeňský Prazdroj Slovensko, dále jej nakupují Heineken Slovensko Sladovne a Lycos – Trnavské sladovne. Díky rostoucí poptávce nejen u nás a na Slovensku, ale i v okolních státech (Německo, Rakousko a Polsko) se jedná o odrůdu s velmi dobrým odbytem.

MALZ **nakupován všemi sladovny a pivovary v ČR a SR**

Malz je dlouhodobě významnou a žádanou sladovnickou odrůdou v České republice a na Slovensku. Je třetí nejpestovanější odrůdou na České pivo v ČR. Je nakupován všemi sladovny a pivovary v obou zemích. Sladovnická kvalita je výjimečná tím, že odrůdu Malz lze použít jak pro výrobu Českého piva, tak i pro výrobu standardních druhů piv.

pokračování na straně 26

**VYKOUPIME
TOPOLOVÉ DŘEVO**

602 102 243